



سال چهاردهم شماره ۳۹۱۷ | دوشنبه ۲۳ اردیبهشت ۱۳۸۷هـ ق | ۶ جمادی‌الاول ۱۴۲۹ | ۲۰۰۸هـ ق | ۱۲ بهمن ۱۳۸۷

تنظیم بازار و کنترل قیمت سیمان در استان کرمان

<< صفحه ۲

تجزیل از نخبگان شاهدو ایثارگر استان

<< صفحه ۲

نظارت گسترده بر مراکز فروش بستنی و فالوده در کرمان

<< صفحه ۲

بررسی مسائل تئاتر در شهر بابک

<< صفحه ۲

تاریخچه صنایع دستی و هنرهای سنتی کرمان

<< صفحه ۲

از استان

معاون عمرانی استانداری کرمان:

امنیت کامل در رودبار برقرار است
معاون عمرانی استانداری کرمان با اشاره به این که زلزله رودبار خسارت جانی ومالی به بار نیآورده است، تأکید کرد: امنیت کامل در این منطقه برقرار است.

سواد کمالی، در گفت‌وگو با ایسکانیوز گفت: ۲۰ دقیقه بامداد دیروز زمین لرزه ۵ ریشتری در منطقه شهرستان رودبار کرمان و در مرز شهرستان کهنوج با عمق ۲۷ کیلومتر رخ داد که بلافاصله پس از این زمین لرزه اطلاع رسانی از سوی ستاد حوادث استان به مسئولان استانی و شهرستانی اعلام و گروه‌های امداد و نجات نیز در منطقه بسیج شدند.

معاون عمرانی استانداری کرمان ادامه داد: مسئولان نظامی و انتظامی برای هرگونه همکاری اعلام آمادگی کرده و تیم بهداشت و درمان پزشکی نیز برای هرگونه کمک‌رسانی حاضر شدند.

وی اظهار داشت: از شهرستان‌های مجاور نیز اعزام آمادگی شد. همچنین آکیبی برای بررسی خسارات و تلفات تشکیل شده است و با توجه به فاصله طولانی مرکز استان و مناطق آکیب‌های کارشناسی و ارزیابی خسارات مسئولان تلاش و پیگیری‌های خود هستند.

وی با بیان اینکه هیچ گونه تلفات جانی گزارش نشده است گفت: تمام زخمی‌ها سرپایی و مداوم و مرخص شده‌اند.

کمالی در باره زیان‌های مالی این زمین لرزه گفت: خسارت مالی، اقتصادی و خدماتی در حال جمع اوری است و آمار دقیق آن متعاقباً اعلام خواهد شد.

برپایی همایش آموزشی مدیران و دبیران ایرنا در کرمان

همایش تخصصی آموزشی مدیران و دبیران سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی در جنوب، مرکز شرف کشور در کرمان با پایان یافتن به گزارش ایرنا، با برگزاری این دوره ضمن آشنایی تخصصی کاربردی مدیران و دبیران مناطق خبری ایرنا با مشخصات فنی سامانه جدید دریافت، ارسال و مطالبه گردش خبر این سازمان، در چارچوب چند نشست کارگاهی برگزار شد.

بستر اجرایی سامانه جدید فراهم شد. در همایش ۲ روزه کرمان رؤسای ۹ مرکز استانی و دفاتر تابعه آنها در جنوب، مرکز و شرق کشور همراه با دبیران مناطق خبری این حوزه حاضر شدند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	بارانی
سمت باد	غرب و شمال غربی
سرعت باد	۵/۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۱ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۱ میلی‌بار
رطوبت	۱۵ درصد



۱۳ پستگاه «سی.ان.جی.» در رفسنجان تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رسد

رفسنجان با دارا بودن ۱۲ ایستگاه CNG تا پایان سال شاهد گشایش ۳ ایستگاه CNG دیگر خواهد بود.

به گزارش ایسکانیوز، سیدمحمد حسینی‌نایب‌رئیس ناحیه گاز رفسنجان در مصاحبه خبری در شرکت گاز رفسنجان گفت: شهر رفسنجان دومین منبع رویاز مس جهان است، وی افزود: شهر رفسنجان دارای ۱۱۸۲ هزار و ۲۳۳ متر خط



پیشگیری در ۳۰ دقیقه

تغذیه، انتقال و شبکه شهری است که در مجموع تاکنون ۲۴ هزار انشعاب نصب شده و بیش از ۲۳ هزار و ۳۵۵ مشترک را زیر پوشش قراردادها است که از ۲۴۰ روستای دارای سکنه نزدیک به ۴۵ روستا به‌طور کامل گازرسانی شده است. با اقدام‌های انجام شده ۱۲۰ هزار نفر از ۲۴۰ هزار نفر جمعیت رفسنجان تاکنون زیر پوشش قرار گرفته‌اند. شهر رفسنجان در یک دید کلی دارای ۲۳ واحد صنعتی

تالاسمی به علت فقدان یا مغایرت ژن‌هایی که در ساخت هموگلوبین خون مؤثر هستند، ایجاد می‌شود. هموگلوبین، پروتئین موجود در گلبول‌های قرمز خون است که حامل اکسیژن هستند. افراد مبتلا به تالاسمی دریا در بیماری تالاسمی نسبت به حد طبیعی هموگلوبین گلبول‌های قرمز کمتری تولید می‌کنند. ترکیب ژن‌های مغایر موجب ایجاد انواع مختلف تالاسمی می‌شود. تالاسمی یک‌گنمی‌زایی است و والدین به فرزندان منتقل می‌شود. افراد مبتلا به تالاسمی خفیف تا شدید از هر دو والدین خود ژن‌های مغایر دریافت کرده‌اند. فردی که یک ژن از ژن‌های تالاسمی را از یکی از والدین خود و ژن‌های نرمال را از دیگری دریافت کرده است، حامل این بیماری است. **صحه ۴**

با فشار ۶۰ پوندی برتنگ ۶ واحد CPS تقویت فشار و ۱۴ واحد ۲۵ پوندی تغذیه می‌شود که ۶۰۰ کیلووات از این خطوط به صورت بی‌اینیلی رانندگی شده است که به علت صرفه اقتصادی نصب آسان و مقاومت در برابر زلزله از اهمیت کامل برخوردار است.

اوقات شرعی استان: انانج فردا: ۰۴:۳۰ طلوع آفتاب فردا: ۰۵:۵۲ | انانظهر فردا: ۰۷:۲۵ | غروب آفتاب: ۰۹:۴۸ | افول مغرب: ۰۸:۰۰ | نیمه شب شرعی: ۲۳:۱۱

نقش کارساز رسانه‌ها در توسعه فرهنگی استان

● استاندار کرمان از فعالیت‌های خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران قدرتی کرد

● با توجه به اهمیت مسائل فرهنگی و اطلاع‌رسانی برای مسئولان استان کرمان، امروز همکاران نزدیک‌ترین آنها و رسانه‌ها بر ویژه ایرنا در این منطقه ایجاد شده است

معاون سیاسی – امنیتی استانداری کرمان با اشاره به قدرتی استاندار از فعالیت‌های اخیر خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران در این استان بر اهمیت این فعالیت‌ها تأکید کرد.

ابوالقاسم با حضور در خبرگزاری جمهوری اسلامی مرکز کرمان و شرکت در نشست آموزشی مدیران و دبیران سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی در جنوب، مرکز و شرق کشور آقایان حاکم بر فرهنگ و اطلاع‌رسانی این استان را مطلوب ارزیابی کرد و گفت: مدیریت استان کرمان و بویژه استاندار در همین چارچوب فعالیت‌های ایرنا قرار می‌تواند توجه‌اتر و کارا و قابل‌تقدیر می‌دانند.

ابوالقاسم همچنین افزود: رسانه‌ها نقش بسیار مهمی در انعکاس مسائل و مشکلات جامعه دارند لذا مسئولان در همکاری نزدیک با این حوزه می‌توانند اقدام‌های مثبتی در راستای رفع مشکلات انجام دهند. وی تأکید کرد: برای رفع مسائل و مشکلات موجود در حوزه‌های مختلف باید امور را با دید مثبت نگریست.

مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی کرمان نیز در این نشست گفت: فضای اطلاع‌رسانی این استان با اقدام‌های جدید سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی بویژه مدیریت آن در استان کرمان در حوزه‌های تفریحی متحول شده است.

مهدی محبان بیان کرد: با توجه به اهمیت مسائل فرهنگی و اطلاع‌رسانی برای مسئولان استان کرمان، امروز همکاری نزدیک بین آنها و رسانه‌ها بویژه ایرنا در این منطقه ایجاد شده است. وی ادامه داد: صیغه فرهنگی مسئولان استان کرمان نعمت بسیار بزرگی در برداشته و گسترش این حوزه‌ها در کنار منطقه بوده است. مدیر اخبار استان‌ها در سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی هم در این نشست گفت: خبرگزاری جمهوری اسلامی به عنوان متولی اطلاع‌رسانی در کشور نقش حساس و ارزنده‌ای در بیان واقعیت‌های جامعه بر عهده دارد.

<< ادامه در همین صفحه

گوناگون

تجزیل از معلمان هنرستان هنرهای زیبای کرمان

در مراسمی از مدرسان و معلمان هنرستان هنرهای زیبای کرمان تجزیل شد.

در این مراسم مهدی محبان، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی در سخنانی گفت: مدرسان این هنرستان وظیفه سنگینی به عهده دارند، چرا که علاوه بر آموزش مهارت‌های هنری باید روح و ذهن مستعد جوانان را نیز پرورش دهند.

محبان افزود: هنر متعالی و آسان‌ساز است که بر اساس آموزه‌های دین مبین اسلام موجب ارتقای معنوی انسان شود و به همین دلیل است که هنرمندان متعدد ما وظیفه‌های دشوار بر عهده دارند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان تصریح کرد: هم‌اکنون مقابله استسکارچیزی با اثرهای جامعه اسلامی ایران، تهاجم فرهنگی است و این تهاجم در لافقه به اصطلاح هنری پوشانده می‌شود.

وی ادامه داد: آن وظیفه و مسئولیتی که هنرمندان ما دارند، اینجا نمود بیشتری پیدا می‌کند تا با خلق آثار بدیع هنری به تنها پیام صلح و دوستی مسلمانان را به گوش جهان‌پهلو برسانند، بلکه با مباحث مغرب‌تجاه دشمنان نیز مقابله کنند.

پیش از سخنان مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان، محمدرضا علیرزاده، رئیس هنرستان هنرهای زیبای کرمان در سخنانی به موفقیتهای هنر جوانان این هنرستان در سال تحصیلی ۸۶-۸۷ در سطح منطقه‌ای کشوری اشاره کرد.

علیرزاده گفت: با وجود برخی مشکلات پیش آمده، توانستیم با تلاش و توان مضاعف به کسب موفقیت‌های قابل‌قبولی نایل شویم که این امر مدیون و موهوب تلاش همه معلمان، مدرسان و هنرآموزان این هنرستان است.

در پایان از مدرسان هنرستان هنرهای زیبای کرمان با اهدای لوح و هدایایی تجزیل به عمل آمد.

برپایی نماز باران در شهرستان انار

به همت اداره تبلیغات اسلامی شهرستان انار و با حضور برادران و خواهران، نماز استسقا (باران) در بیابان‌های اطراف حرم مطهر امامزاده صالح علیه‌السلام شهرستان انار اقامه شد.

به گزارش ایسکانیوز، در این مراسم حجت‌الاسلام و المسلمین «منظفوری»، امام‌جمعه و رئیس اداره تبلیغات اسلامی انار، با استناد به دعاهای حضرت علی علیه‌السلام جهت نزول رحمت الهی گفت: بسیاری از کاهان و زمان‌هایی مانند تکرار امر به معروف و نهی از منکر، سیاسی‌سبب نعمت‌های الهی و عدم توجه به فقر و بیچارگان موجب عدم نزول باران رحمت می‌شود، که توبه از آنها لازم و ضروری است. وی گفت: تاوسیل به خاندان‌نامه اظهار علیهم‌السلام بسیاری از مشکلات حل خواهد شد و انتحاب از کناه موجب می‌شود خاندان‌درهای رحمت خود را ابهروی بند گناشت بگشاید.

کارشناسان ایرانی و خارجی از آثار تمدن جیرفت دیدن کردند



اشیاء بخشی از اشیاء موزه باستان‌شناسی جیرفت متعلق به دوره‌های تاریخی است و از حفاریات گورستان‌های حوزه رشک به دست آمده است. بخش دیگر از اشیاء موزه ظروف سفالی به دست آمده است. از حفاریات شهر قدیم جیرفت (قیانوس) از سده‌های چهارم تا ششم هجری است. این ظروف از نظر تکنیک ساخت و تزئین مجموعه کم‌نظیری را تشکیل می‌دهند که با مطالعه آنها می‌توان مسیر تحول و سبک‌های گوناگون صنعت سفالگری در هنر تزئین آن را در دوران اسلامی مشاهده کرد. گفتنی است، در این بازدید یک روزه رئیس میراث فرهنگی استان کرمان با داندن هدایایی به رسم یادبود از زحمات بی‌شائبه دکتر نامور مطلق و دیگر همکاران فرهنگستان هنر و عوامل برپایی همایش و همچنین دکتر هالی بیت من و دکتر جان کورنیشی قدرتی کرد.

دانشگاه بین‌المللی در بم تأسیس می‌شود

رابطه است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی کرمان گفت: با توجه به صرف‌اكثر هزینه‌ها در بخش درمان، به دلیل افزایش تعرفه‌های درمانی هر ماه حدود یکصد تا ۵۰۰ میلیون ریال به‌دهی‌های بیمارستانی افزوده می‌شود که این مسئله موجب تأخیر در پرداخت حواله‌حما استاذان پرستاری را ایجاد می‌کند. وی با اشاره به بودجه‌منفی یک درصدی در بحث بهداشت و درمان استان کرمان گفت: علاوه بر وجود مشکلات اعتباری، کمبود نیروی انسانی نیز یکی دیگر از

تأسیس دانشگاه بین‌المللی به یکی از اقدام‌های مهم

دانشگاه علوم پزشکی کرمان است.

به گزارش ایسکانیوز، رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان کرمان با اعلام این مطلب اظهار داشت: در دانشگاه علوم پزشکی شهرستان بم رشته دندانپزشکی و PHD پرستاری را ایجاد می‌کند. دکتر حمیدرضا اهدی همچنین با اشاره به وجود یک هزار مرکز و خانه بهداشت این استان، تصریح کرد: حجم بالای کار و کمبود بودجه از مهم‌ترین مشکلات در این

استاندار از فعالیت‌های خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران در کرمان تقدیر کرد

استاندار و سایر مدیران این استان از فعالیت‌های ایرنا در آن در شرف‌آیینی اقدامات این سازمان مؤثر دانست. شاهین فرهاد گفت: بی‌شک تلاش کارکنان ایرنا در استان کرمان مدیون عنایت ویژه استاندار و معاونین وی و نیز مدیرکل اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی بوده است. در روز ادامه اظهار داشت: قابلیت‌های فنی و حرفه‌ای ایرنا در کرمان موجب شد تا نخستین همایش آموزشی این سازمان در سال نوآوری و شکوفایی نیروی منویات رهبر

ادامه از همین صفحه – بزدان حتی افزود: برای این منظور بودگی این‌نامه جدیدی درباره همکاری و تعامل بین سازمان‌های اجرایی با ایرنا آماده خواهد شد تا ضمن انعکاس و بیان رویدادها و کارهای انجام‌شده، سازمان‌های خبری جمهوری اسلامی بتوانند به رسالت اصلی خود یعنی اطلاع‌رسانی دقیق و شفاف بیشتر از پیش عمل کنند. رئیس سازمان خبرگزاری جمهوری اسلامی در استان کرمان نیز در همین نشست با تقدیر از حمایت‌های